## 我市财政国库集中支付电子附件 上传业务正式运行

近期, 为提高财政资金运行效 率,提升国库管理水平,市财政局 成功上线国库集中支付电子附件上 传业务。国库集中支付电子附件上 传业务的正式运行, 使预算单位足 不出户就能办理财政资金支付业

务,降低了行政运行成本,加快了 财政资金支付效率,进一步实现了 业务办理"无纸化"。

国库集中支付电子附件上传业 务上线后,市财政局一方面组织全 市预算单位进行培训, 开展国库集 中支付电子附件上传相关业务知识 问答,就电子附件上传的具体操作 流程、注意事项以及预算单位上传 附件的具体内容进行了专题培训。 另一方面协调信息部门和软件公司 对现有的支付系统进行升级改造,

增加附件上传功能, 预算单位将资 料进行电子化处理后,通过支付系 统的电子附件上传功能传输到支付 中心。在业务审核、监控页面和 支付业务查询页面增设附件查看 功能,点击每笔支付业务对应的

电子附件一目了然, 使业务办理 更加便捷高效。电子附件上传业 务的正式运行使国库集中支付审 核工作迈入一个高效率、科学管 理的新阶段。

周丽娜

## 网上套现骗局瞄上年轻人

近日,22岁的湖北女青年 小皮(化名)过得很郁闷。因 为她被厦门一名比她小一岁的 女网友骗走了1.42万元,而且 这笔钱还是从网上套现来的。 眼看还款期限将至,没有分文 收入的她不得不想方设法借款 还债。

小皮说道,她在厦门女网 友王某的微信朋友圈看到这样 的信息:"赚零花钱可以找我 套现,套现1000元给你利息 100元, 套现 2000元给你利息 200元,依此类推,次月本金 连手续费一起给你。"

抱着试试看的态度, 小皮套 现了1400元借给王某,对方 当即付给她140元利息,并且 如约在今年1月归还了本金 1400元。3月,她从"任性 付"套了1万元额度给王某, 得到1000元利息。4月初,又 套了"蚂蚁花呗"4200元。4 月14日,在小皮的"任性 付"账号还款日的前一天,王 某突然表示,这些钱都被同班 女同学黄某骗走了。这时小皮 才知道,原来王某还有"上

4月16日,公安局通过官 方微博发布消息称,21岁的厦 门某高校大三女生黄某自2017 年12月起以吸引投资并承诺高 额利息为名,通过让人直接转 账汇款或用"蚂蚁花呗"套现 支付等方式套取钱款。当天傍

晚, 涉嫌非法吸收公众存款的 犯罪嫌疑人黄某主动向警方投 案,现已被警方刑事拘留。

在一个由130多名"受害 '组成的微信群里,大部分 是"90后",据估算涉案金额约

律师提醒涉世未深的年轻 不要贪小便宜, 天上不会 掉馅饼。每月高达10%的利息 许诺,是银行贷款利率的20 倍,有此等好事吗?即便是民 间借贷, 法律保护的最高利息 也只有每月2%。本案中的受害 者轻信犯罪嫌疑人的超高息许 诺,结果换来的是上当受骗, 应当反思, 吸取教训。

#### 税延养老险怎么保

5月7日,银保监会会同财 政部、人社部、税务总局,制定 并发布《个人税收递延型商业养 老保险产品开发指引》(以下简 称《指引》),对税延养老保险 产品类型及收益,参保及退保条 件等保险企业和居民关心的问 一一给出"定心丸"。

个人税收递延型商业养老 保险是指个人通过个人商业养 老资金账户购买符合规定的商 业养老保险产品的支出,允许 在一定标准内税前扣除; 计入 个人商业养老资金账户的投资 收益, 暂不征收个人所得税; 个人领取商业养老金时再征收

《指引》明确, 税延养老 保险覆盖参保人自交费参保之 日起的整个生命周期,长达几 十年, 要充分体现保险的风险 保障功能和长期资金管理优 势,帮助参保人有效应对长寿 风险,产品设计必须秉持四个

一是收益稳健。以固定收 益和保底收益为主,领取期按 照参保人选择的领取方式提供 长期利率保证的养老年金。

二是长期锁定。除了达到国 家规定的退休年龄,以及个人身 故、发生保险合同约定的全残或 罹患重大疾病等财税政策允许的 条件外,参保人购买税延养老保 险产品积累的资金在其个人账户 中是长期锁定的、不能提前支

三是终身领取。参保人达到 国家规定退休年龄或约定的领取 年龄时,保险公司按照保险合同 约定向其按月或按年给付养老年

四是精算平衡。是指保险公 司应当根据精算原理和监管规 定,科学合理确定不同领取方式 下养老年金的领取金额,确保保 险合同约定的保险责任得到切实

《指引》明确, 税延养老保 险产品采取账户式管理模式,账 户内提供多种产品选择,每个参 保人个人账户中所交保费、费用 收取、投资收益、资金总额、养 老金领取情况等均是清晰透明, 可随时查询的。

银保监会相关负责人表示, 税延养老保险产品除了具有养老 金产品的支付年金功能,还提供 全残保障和身故保障保险责任。 具体是指,参保人在开始领取养 老年金前全残或身故的, 保险公 司除给付其个人账户内积累的养 老金外,还额外赠送相当于账户 价值5%的全残或身故保险金. 这是目前市场上的养老年金保险 产品所不具备的。 据新华网

## 民间借贷新规范 对暴力催收行为说"不"



近年来,民间借贷发展迅速, 而且以暴力催收为主要特征的非法 活动愈演愈烈,由此引发的恶性事 件屡见报端,严重扰乱了经济金融 秩序和社会秩序。

日前,中国银保监会等部门联 合印发了《关于规范民间借贷行为 维护经济金融秩序有关事项的通 知》(以下简称《通知》),对非法 金融行为亮剑,对民间借贷行为作

#### 借贷资金必须自有合法

据银保监会有关部门负责人介 绍,《通知》进一步明确了民间信贷 规则,要求相关部门和机构严格执 行《中华人民共和国银行业监督管 理法》《中华人民共和国商业银行 法》及《非法金融机构和非法金融 业务活动取缔办法》等法律规范, 未经有权机关依法批准,任何单位 和个人不得设立从事或者主要从事 发放贷款业务的机构,或以发放贷 款为日常业务。

《通知》还对民间借贷中出借 人的资金作出了规定,出借人的资 金必须是其合法收入的自有资金, 禁止吸收或变相吸收他人资金用于 借贷。民间借贷一旦发生纠纷,应 当按照《最高人民法院关于审理民 间借贷案件适用法律若干问题的规 定》处理。根据最高法的规定,借 贷双方约定的利率未超过年利率 24%, 出借人请求借款人按照约定

的利率支付利息的,人民法院应予 支持。借贷双方约定的利率超过年 利率36%,超过部分的利息约定无 效。若借款人请求出借人返还已支 付超过年利率36%部分的利息,人 民法院应予支持。

#### 对暴力催收行为说"不"

规范民间借贷,对防范金融风 险具有重要意义, 其根本出发点是 为了切实保障人民群众合法权益, 维护经济金融秩序和社会稳定。此 次《通知》明确严厉打击的非法金 融活动包括暴力催债以及面向在校 学生的非法贷款。

有学者分析指出,目前高利贷 越来越集中于高风险的放款人和借 款人,这两类人博弈的结果使得一 些非常规手段出现在借贷纠纷的处 置中,最终使高利贷出现涉黑倾 向,很容易导致恶性事件。从目前 的法律规定看,如果高风险的借款 人违约, 放贷者对他们几乎束手无 策,一些高利贷放款人可能就会使 用非常规手段催债。

#### 规范发展需多方施策

由于民间借贷活动情况复杂、 涉及方方面面,监管难度很大。比 如,治理暴力催收,不仅需要加大 打击力度,而且需要从源头治理。 严禁"校园贷", 在规范相关借贷平 台的同时,还要加大宣传教育力 度,需要各方群策群力。

另外,《通知》还要求地方人 民政府以及有关部门要加强协调 配合,依法履行职责;银行业监 督管理机构、公安机关、工商和 市场监管部门、人民银行等有关 单位要及时向社会公布典型案 例,加大宣传教育力度,强化风 险警示,增强广大人民群众的风 险防范意识。

据新华网

#### 市农信办

### 获"脱贫攻坚工作 先进集体"称号

在5月份召开的全市脱 贫攻坚第七次推进会上, 市农信办被市委、市政府 通报表彰,并荣获"脱贫 攻坚工作先进集体"称号。

市农信办制订《全市 农信社脱贫攻坚工作实施 方案》,建立健全日常工作 机制,制订工作推进台 账,明确牵头领导和责任 人,形成"一级抓一级、 层层抓落实"的工作机 制,全力推进脱贫攻坚工 作;结合农信社的市场定 位和客户特点,以专业大 户、家庭农场、农民合作 组织、农业产业化龙头企 业等新型农业主体为支持 重点,把实现贫困户脱贫 增收作为产业扶贫的根本 目的,对那些带贫意愿 强、效果明显的企业通过 加大信贷额度、降低贷款 利率等措施大力支持,发 挥其对贫困人口的带动作

建行漯河分行联合中国人保漯河分 公司、友途车服

### 开展回馈车主活动

本报讯 (记者 姚 肖)5月12日,中国建设银 行漯河分行联合中国人保漯 河分公司、友途车服在我市 开展"千万礼包感恩回馈漯 河30万车主"活动。

当天,我市车主齐聚 丹尼斯辽河路店, 现场载 歌载舞,500份大奖送不 停,免费审车、40%保险补 贴、精美伴手礼等奖品让 车主兴奋不已。

市保险行业协会

## 举行首届保险业 销售精英经验交流会

近日,市保险行业协 会召开首届保险业销售精 英经验交流会,全市保险 公司业务负责人约70人参

英代表与参会人员分享了 销售经验。作为保险业一 线人员,他们从立足岗 位、严守责任、忠诚奉 献,诚实守信、服务周到 等不同方面,用朴实无华 的语言、生动感人的事 例、诚挚真切的情感, 抒 发了他们对这份工作的热 爱、坚守和拼搏。 那沛雯

中国人寿财险漯河市中心支公司

#### 开展纠"四风" 转作风专项行动

漯河市中心支公司结合公 司实际情况,不止步、不 松劲,深入开展纠"四 风"转作风专项行动。

公司要求各级党员干 部起到带头作用, 切实形 成"头雁效应"。从自身做

近日,中国人寿财险 起,从现在做起,从小事 做起,带头抵制"四风" 问题,带头贯彻落实中央 八项规定精神,大力倡树 真心为民、高效服务作 风,努力为公司健康快速 发展提供坚实保障

吴银星

# 大乐透奖池54.65亿元

5月12日,体彩大乐 透第18054期前区开出号码 09、10、12、20、30, 后 区开出号码01、07。本期 全国销售2.66亿元,为社 会筹集彩票公益金9608万

本期全国开出13注头 奖。其中,7注为1244万 元(含186万元派奖奖金) 追加投注头奖,分落辽宁 (3注)、福建、湖北、北 京、广东;6注为777万元 (含116万元派奖奖金)基 本投注头奖, 分落山西、 广东 (5注)。

数据显示, 辽宁中出 的 3 注 1244 万元头奖全部 出自沈阳一网点,中奖彩 票为一张 3 倍投、"6+3 复 式追加"票,单票中奖 3833万元。

福建中出的1244万元 头奖出自厦门,中奖彩票 为一张5注15元投入的单 式追加票。

湖北中出的1244万元 头奖出自孝感,中奖彩票 为一张2注6元投入的单式

北京中出的1244万元 头奖出自朝阳区, 中奖彩 票为一张 4 注 12 元投入的 单式追加票。

广东中出的1244万元

中奖787万元。 二等奖开出122注,每 注奖金为9.11万元;其中 74注采用追加投注,每注 多得奖金 5.47 万元。追加 后,二等奖单个总奖金为 14.58万元。三等奖开出

1026注,每注奖金为4249

元。其中604注采用追加投

注,每注多得奖金2549 元。追加后,三等奖单个

头奖出自珠海,中奖彩票

为一张"7+3复式追加"

元头奖全部出自阳江一网

点,中奖彩票为一张5倍 投、10元投入的单式倍投

奖出自晋中,中奖彩票为

一张"9+2复式"票,单票

票,单票中奖3889万元。

广东中出的5注777万

山西中出的777万元头

票,单票中奖1281万元。

总奖金为6798元。 本期开奖结束后,固 定奖派奖奖金已全部派送 完毕,截至5月14日开奖 的第 18055 期奖池有 54.65 亿元。届时,"6亿元大派 奖"之"乐善奖"派奖正

式开启,总额高达1亿元。 2元可中1500万元,3 元可中 2400 万元。追加投 注,参与"乐善奖"派 奖,一注号码,两次中奖

机会。

国家公益彩票

# "乐善奖"开始派奖

## 时隔15年 市中心医院再次为同一患者成功植入心脏起搏器



市中心医院心血管内科医生为患者更换单腔心脏起搏器手术现场。

#### ■文/ 本报记者 杨三川 图/本报记者 刘彩霞

5月10日上午,市中心医院 (漯河医专一附院) 心血管内科成 功为一位特殊的患者实施了手术。 该院工会主席、心血管内科学科带 头人刘东亮教授带领该科医护团队 成功为一位81岁的老人更换了一 枚单腔心脏起搏器,术后老人体征 平稳,起搏器运行良好。

市中心医院早在十几年前就率 先在我市开展了心脏起搏器植入 术,多年来,随着技术水平的提高 和经验的积累,这类手术已成为该

院心血管内科的"招牌"手术之 -, 为我市乃至豫中南地区许多患 者解除了"心病",带来了健康。 特殊的是,这是时隔15年后,刘 东亮再次为该患者植人心脏起搏

2003年,一位患者因心率缓慢 时常出现头晕、黑蒙、四肢无力等 症状,在家人的陪同下,前往市中 心医院心血管内科就诊,接诊的医 生是时任心血管内科主任的刘东 亮,在反复观察患者、认真研判病 情后, 刘东亮及其医护团队为其植 入了一枚单腔心脏起搏器。

未曾想到,这次手术不仅为他 祛除了病痛, 也使他和刘东亮交上 了15年的知心朋友。

提起这位患者, 刘东亮记忆犹 新,他说:"当时,我市全年开展 的心脏起搏器植入术只有几例,该 手术的普及率和群众认知度都比较 低,加上老人已年过六旬,身体虚 弱,为了确保手术成功,我们做了 精心准备并与他及家属进行了多次 沟通。欣慰的是,老人对我们给予 了充分的信任,他积极配合,手术 进展顺利。术后因心率缓慢导致的 诸多不良反应基本消失,他的生活 质量得到了极大改善。15年来,我 们密切关注患者出院后的状况,定 期进行随访, 定期为老人进行心脏 起搏器程控,调整起搏器参数,使 其保持在最佳状态。在医护团队的 悉心呵护下,这些年来他的生命体 征比较平稳"。

心内科二病区主任董艳彩介绍 说:"今年五月初,老人到该科例 行起搏器程控检查, 医生发现其起 搏器电量较低,到了再次更换的时 候。经查验血常规、肝肾功能和电 解质,老人身体各项指标满足更换 起搏器的条件,于是刘东亮教授和 科室副主任医师彭庚为其进行了手

"通过术前胸片和心脏彩超观 察得知,虽然起搏器已植入了15 年,但老人的心脏形态和功能基本

未受到不良影响,这说明首次植人 起搏器非常成功, 术后调整及时、 院后随访工作也做得比较到位。而 患者二次植入心脏起搏器,再次选 择在我院进行手术, 更体现了对刘 东亮教授及我们科室技术实力的信 任"。该患者的管床医生、心血管 内科副主任医师郭长学说。 据统计,近年来市中心医院心

血管内科每年约开展心脏起搏器植 入术70余例,手术经验不断丰 富,技术水平日益纯熟,吸引了周 边许昌、平顶山、驻马店等地市的 患者纷纷慕名前来就诊。

仅2017年,该科就成功实施 了多项新手术: 3月份, 我市首例 双腔埋藏式心脏复律除颤器成功植 入;5月份,开展我市首例三腔起 搏器 CRTD 植入术; 12 月份率先 在我市实施国产双腔起搏器植入

对于心脏起搏器植入术, 刘东 亮介绍说:"自 1958 年第一台心脏 起搏器植入人体以来,起搏器的制 造工艺迅速发展,功能日趋完善。 在应用起搏器成功地治疗缓慢性心 律失常、挽救了成千上万患者生命 的同时,起搏器也开始应用到快速 性心律失常及非心电性疾病。有少 部分患者对植人起搏器感到担忧, 事实证明植入起搏器比较安全,在 符合起搏器植入指征的患者中,如 果能够规范化治疗并做好定期随 访,对患者来说,利大于弊"。 最近两年,学科带头人刘东

亮带领心内科先后开展了房颤、 房扑射频消融术、ICD植入术、 血管内超声指导冠脉介入等多项 处于全市领先水平的新技术、新

目前,科室下辖心内科病 房,心内科门诊,功能检查室 (心电图室、心电生理室、超声心 动图室),心脏介入中心四个部 门。开展有经皮冠状动脉造影、 冠状动脉成形术、冠脉内支架 术、射频消融术、临时及永久起 搏器植入术、房间隔缺损、室间 隔缺损及先天性动脉导管未闭的 伞堵术、肾动脉狭窄的球囊扩张 及支架术等先进心血管介入术。

科室在规范化治疗冠心病、 高血压、心力衰竭、心律失常、 血脂异常等疾病方面和对心脏危 重症患者救治方面有较高水平, 引领我市的心血管疾病治疗水平 跨入了省内先进行列。

作为豫中南地区规模较大的 心血管病专科科室, 市中心医院 心内科目前拥有多个头衔: 国家 级胸痛中心、河南省医学重点学 科、河南省首批"中国急性心肌 梗死救治项目"合作研究单位, 已经发展成为豫中南地区心血管 病的诊断、介入治疗及急危重症 的抢救治疗中心。